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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita 4 

 Téma diplomové práce je aktuální a přínosné především z důvodu vytyčených cílů. Způsob 

vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků byl již několikrát a z různých pohledů 

mapován. Ale zaměření tohoto výzkumu s jasným praktickým výstupem v podobě webových 

stránek sumarizujících vzdělávací zdroje je originální. 

Teoretická část DP přehledně popisuje možnosti a způsoby vzdělávání sester v České 

republice před výkonem povolání, ale i při jeho průběhu. Vzdělávání nelékařských 

zdravotnických pracovníků v některých zahraničních zemích v kapitole 6 je také zajímavou 

shrnující informací. 

 

2 Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění 4 

 

Cíle studentka vytyčila jasné a přínosné. Hlavním cílem praktické části byla sumarizace 

odpovědí nelékařských zdravotnických pracovníků o jejich způsobu vzdělávání, spokojenosti 

s jeho dostupností, dostupné distribuci různých vzdělávacích akcí a jejich úrovni dohledávání.  

V praktické části pak studentka tyto odpovědi hodnotí, aby našla nejjednodušší způsob, jak 

zajistit zdravotníkům jednoduché a dobře dohledatelné povědomí o všech vzdělávacích 

portálech nejen pro sestry v intenzivní péči.  

Tyto cíle studentka naplnila. 

Cíle byly jasně formulované a konkretizované, zaměřené na zjištění a posouzení možných 

nedostatků a překážek a jejich odstranění. Vedly ke konkrétním závěrům.  

 

3 Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 2 

 

Zvolená metoda kvantitativního výzkumu a získávání dat prostřednictvím online dotazníku, který byl 

distribuován prostřednictvím sociálních sítí v prostředí skupin zdravotníků, byla efektivní. Přinesla 
velký objem dat, jejichž návratnost byla vysoká.   

Výsledky studentka diskutuje a porovnává se staršími zdroji, což je škoda. V teoretické části doložila 

mnoho aktuálních zahraničních zdrojů, které by stály za hlubší propracování praktické části. 

 

4 Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce 4 

 

Citace i formální stránka DP jsou bezchybné, studentka respektovala doporučené postupy i 

použitá formátování. V tomto směru pracovala samostatně. Velice si cením důkladné rešerše, 

kterou průběžně během práce aktualizovala a snažila se o dohledání nejnovějších dat, která 

přinesla velice přínosné informace pro teoretickou část DP, ale i pro diskusi. Rešeršní práci 

 



studentky a práci s cizojazyčnými zdroji shledávám jako velice důkladnou. Oceňuji více než 

polovinu citovaných zdrojů mladších 5ti let. 

5 Hodnocení přínosu pro praxi 3 

 Vzniklá webová stránka obsahuje odkazy na jednotlivé portály zaměřené na vzdělávání nelékařských 
zdravotnických pracovníků. Jsou mezi nimi odkazy na největší odborné společnosti, nakladatelství, ale 

i méně známé webové odkazy. Studentka stránku nasdílela v pilotní fázi zpět některým respondentům 

a reagovala na jejich připomínky. Nyní stránku opětovně aktualizuje dle konstruktivních nápadů a 
připomínek všech nelékařských odborníků, kteří mají zájem se k portálu vyjádřit. 

Ocenila bych stránky ještě detailněji propracované a chytlavé, aby se dostaly rychleji do povědomí 

sester a byly tak přínosným nástrojem vzdělávání. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Studentka pracovala se zájmem o problematiku, opětovně aktualizovala 

praktický výstup DP na základě našich konzultací, ale i dle připomínek 

respondentů – aktivně s nimi komunikovala. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Je něco, co byste změnila v metodě sběru dat? Vnímáte zpětně nějaké 

limitace výzkumu? 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: 
 

 
 Výborně  

 
Datum: 

22.9.2023 
 

    

 Podpis: 
  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


